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Minden csupa víz es ingovány — de semmi nyomot nem találtak fotó: kovács erzsébeti <

Újra vallatják a nem talált nyomokat ;
Tömeges adatgyűjtési feladatot kapott az ORFK bevetési csoportja 1
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Gyulán, a Fehér-Körös töltésén, az épülő' duzzasztónál a fel-
ázott, agyagos úton megperdülnek a gépkocsi kerekei, a férfiak
visszasegítik a járművet az aszfaltra. Lehóczki László, a Miskol-
ci Speciális Felderítő' és Mentőcsoport vezetője kiengedi a ko-
csiból Mancsot, a négyéves németjuhászt. Indulunk a vízhez.
Mancs feszült, tudja, itt a feladat.

tást. A kutya szagolja a vizet, az ■
avart, bekeríti a gödröket, körbe- *
járja a közmű- és nem tudni mi-
lyen építményeket. Hamarosan
jelez, a víz szélén elhullott macs-
ka. Mancs előttünk halad, legin-
kább vezetője előtt, s híven lesi
szavát. Ha azt mondja neki, hogy
jobbra, akkor arra tart. Húszmé-
teres körben érez. Figyel az em-
ber, az állat a vadregényes tájon,
melynek növényzete lombját
vesztette, de magunkon kívül j
mást nem látunk. Holtágak ka- t
nyarognak, minden csupa víz és ;
ingovány. Nekünk egy kerítés ju- [
tott, amely leért a vízig, beleka-
paszkodva lendülünk túl rajta, ]
kicsit a csatorna fölött. A másik i
oldalon kutatóknak viszont 16 1
szögesdrótos jutott a tenyerükre, j
A hídi gyülekezőnél halljuk rádi- '
ón. hogy sem a kutyák, sem a bú- I
várok nem találták meg az idős '
nénit, akinek előző nap veszett
nyoma gyulai otthonából.

(Föl vtatás a 4 .  oldalon)
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A Gyulai Rendőrkapitányságon
tegnap reggel nyolc órakor
Auer György, a kapitányság
közrendvédelmi osztályveze-
tője osztja el a feladatokat, ki
merre induljon az eltévedi hét-
éves gyulai kislány. Szathmáry
Nikolett Edit keresésére. Több
csoport szakaszokban járja be a
városon áthúzódó, lecsökken-
teti vízszintű Élővíz-csatorna
partját. A kutyákkal érkező
miskolciakkal helyismerettel
rendelkező rendőrök mennek.
Mi azzal a csoporttal tartunk,
ahol Lehóczki László keres
Manccsal és Antal János, a
Gyulai Polgárőr Egyesület
vezetője, Sós Gábor rendőr
törzsőrmester. Kertész Gábor, s

Ladányi Lóránt miskolci fiatal-
emberek vállalkoznak társakul.
A mi csapatunk a Gyula 1.. fel-
adata a duzzasztótól a Hőforrás
üdülőszövetkezetnél lévő hídig
tarló, mintegy 2 kilométeres
szakasz kutatása.

Lesznek helyek, ahol keríté-
sen kell átmászni — érzékelteti a
körülményeket még a kapitány-
ságon Auer György. A helyszí-
nen kettéválunk, a csatorna
mindkét partján folyik a keresés.
Mire a kis-ökörjárási erdőbe be-
érünk, valamelyest megszabadu-
lunk a sártól, a vastag avaron
azonban vigasztalanul kopog az
eső. A vízparton újabb csúszás-
veszély vár ránk. — Keresd! —
adja ki Mancs vezetője az utasí-
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Jó játék-e a tamagocsiNaponta 6 elfogás
Térségünk legfelkapottabb üz-
letének tartják a rendőrök az
orosházi Rossman áruházai,
ahová nemcsak orosházi tolva-
jok tévednek be, hanem vidéki-
ek is. A minap két debreceni át-
utazó tolvajt fogott a vagyonőr,
aztán egyetlen nap alatt hat eny-
veskezű embert sikerült lefülel-
nie az éber őrnek. Az egyik sze-
gedi volt: férfi létére 9 darab
szempillaspirált akart magához
venni fizetés nélkül. A másik
esetben viszont csapatosan ér-
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A rendszeres törődés, a
megkülönböztetett figye-
lem, a felelősség valamiért,
valakiért természetesen a
gyerekek javát szolgálhatja.
Elő cicák, kutyusok, mada-
rak. teknőcök, aranyhörcsö-
gök, miegyebek esetében
bizonyosan. Hogy gépállat-
kák esetében mi a hatása, a
haszna, netán a kára, nem
tudom. Játék, hóbort, divat-
őrület — hátha elmúlik.

De a „nagy magyar öt-

Napok óta nyugtalanít, fog-
lalkoztat egy apró hír,
amelynek talán felesleges
különösebb jelentőséget tu-
lajdonítani, föltéve, hogy a
jelenség átmeneti, úgy
ahogy jött, el is tűnik majd.
De egyáltalán nem vagyok
biztos abban, hogy múló di-
vatról van szó. Igen, a
tamagocsi nyugtalanít. Pon-
tosabban a tamagocsi-
jelenség. A kis gépjószág,
amellyel állandóan foglal-


